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令和２年第１回杵築市議会定例会に提出いたしました追加議案等に

ついて、提案理由の説明を申し上げます。 
 
はじめに、議案第６６号 令和元年度杵築市一般会計補正予算（第

１０号）について、説明を申し上げます。 
今回の補正は、新型コロナウイルス感染症の影響により売り上げが

減少する中小企業者や農家が金融機関から借り入れる資金の利子を市

が負担するため、当該利子補給に関する債務負担行為の補正を行うも

のです。 
 
次に、議案第６７号 令和元年度杵築市ケーブルテレビ事業特別会

計補正予算（第４号）については、令和２年度当初予算において予定

をしていました第３工区事業について、国の補正予算により令和元年

度に国庫補助金が措置されたため、歳入歳出それぞれ２億１，１２９

万８千円追加し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ２３億２，４０５万

５千円とし、併せて補正額の全額繰越をお願いするものです。 
なお、令和２年度予算の当該事業費については、令和２年第２回定

例会において減額する予定としています。 
 
次に、議案第６８号 監査委員の選任につき同意を求めることにつ

いては、本市監査委員の大石
おおいし

聡
さとし

氏が令和２年４月３０日をもって任

期満了となるため、同氏を再任したいので、地方自治法第１９６条第

１項の規定により、議会の同意を求めるものです。 
 
次に、諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求める

ことについては、本市人権擁護委員の市村孝德
いちむらたかのり

氏が令和２年６月３０

日をもって任期満了となるため、同氏を再度推薦したいので、人権擁

護委員法第６条第３項の規定により、議会の意見を求めるものです。 
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次に、諮問第２号 人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求める

ことについては、本市人権擁護委員の黒田
く ろ だ

朋子
と も こ

氏が令和２年６月３０

日をもって任期満了となるため、後任として山本
やまもと

淳子
じゅんこ

氏を候補者とし

て推薦したいので、人権擁護委員法第６条第３項の規定により、議会

の意見を求めるものです。 
 
次に、報告第３号 専決処分の報告については、本市が管理する市

道で発生した事故の道路損害賠償責任に関する示談について、地方自

治法第１８０条第１項の規定により専決処分しましたので、同条第２

項の規定により議会に報告するものです。 
 
何とぞ、よろしくお願い申し上げます。 
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